

Putování Lužickými horami

11. – 12. 5. 2024

Zveme vás na dvoudenní putování Lužickými horami. Půjde se převážně po značených cestách a místních komunikacích. Všichni účastníci obdrží podrobný popis trasy a záznamník kontrol.

1. DEN – SOBOTA 11. 5.

Hromadný start se uskuteční **v sobotu 11. května 2024 v 10:00 hod. v prostoru kempu v Jablonném v Podještědí.**

Trasa bude dlouhá cca 28 km a tempo necháme na Vás, tak abyste si užili všechny krásy a výhledy, které trasa nabízí.

Kemp Jablonné v Podještědí – Hvozd – Brandhöhe – Popova skála – kemp Černá Louže

2. DEN - NEDĚLE 12. 5.

Individuální start do 10:00 hod z kempu Černá Louže.

Trasa bude dlouhá cca 16 km.

Kemp Černá Louže – Vraní skály – Rynoltice – Lvová (Lemberk)

Pak je už na vás, zda pojedete vlakem do Jablonného v Podještědí, kde budete mít zaparkované auto nebo vlakem domů. Trasu si můžete prodloužit tak, že půjdete pěšky do Jablonného v Podještědí (cca 4 km).

Obě trasy si lze zkrátit, ale i prodloužit.

UBYTOVÁNÍ

Ve vlastním stanu + spacák + karimatka v kempu Černá Louže.

Oba dva dny půjdete „nalehko“. Veškerá zavazadla, která budete chtít převézt, vám rádi převezeme.

JÍDLO

Z vlastních zásob.

V sobotu bude v kempu Černá Louže otevřen kiosek se základním občerstvením.

K sobotnímu posezení u ohně dostanete špekáček s chlebem a hořčicí.

Nedělní snídani vám zajistíme - švédský stůl pod širým nebem ☺.

Během sobotního putování moc restaurací a hospod nepotkáte. V sobotu půjdete přes restauraci na Hvozdu, která je na německé straně – platba kartou nebo v eurech. Pokud si budete chtít trasu prodloužit, je možné navštívit např. restauraci Farma Hvozd v Krompachu.

DOPRAVA

1. možnost – v sobotu vlakem do Jablonného v Podještědí. Nedělní cíl bude u vlakové zastávky Lvová.
2. možnost – v sobotu přijedete autem, které si necháte u kempu v Jablonném v Podještědí (nebo kdekoliv jinde). Nedělní cíl bude u vlakové zastávky Lvová, ze které buď pojedete jednu stanici vlakem do Jablonného v Podještědí, nebo dojdete ze Lvové k autu pěšky.

CENA: 800 Kč / osoba

V ceně zahrnuto: ubytování v kempu Černá Louže, ubytovací poplatek obci, převoz vašich zavazadel, startovní „bomba“, popis tras, špekáček na opečení, nedělní snídaně formou rautu, účastnický suvenýr, naše organizace a podpora během akce

PŘIHLÁŠENÍ:

Prosíme o přihlášení jedním z níže uvedených způsobů do **8. května!**

1/ vyplněním on – line formuláře na webových stránkách **www.nelelkuju.cz**

2/ zasláním e-mailu na adresu **nelelkuju@seznam.cz**

Po přihlášení vám budou zaslány informace k platbě.

Počet míst omezen na 32 účastníků.

Akce se uskuteční za každého počasí.

Psi povoleni.

Veškeré dotazy vám rádi zodpovíme, nejlépe přes email nelelkuju@seznam.cz, případně telefonicky 608 137 338 nebo 776 317 283 (omlouváme se, když vám telefon nezvedneme napoprvé, ale určitě se dovoláte 😊).

MOŽNOST SI AKCI PRODLOUŽIT A PŘIJET V PÁTEK 10. 5.

Ať už jste zblízka nebo zdaleka a chcete přijet už v pátek, udělat si nějaký výlet navíc, tak je to samozřejmě možné. Ideální je ubytovat se v kempu v Jablonném v Podještědí, odkud pak v sobotu ráno startujeme. Páteční ubytování a stravování si zajišťujete sami. V pátek večer se v kempu v Jablonném v Podještědí uvidíme, budeme tam také 😊.

Těšíme se na vás.

Jana a Honza

